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Rada hl. m. Prahy na svém pondělním zasedání schválila vypsání veřejné zakázky na
rekonstrukci komunikací a chodníků ve Zbraslavi. Současně bude zrekonstruována také
kanalizace a zpevněn svah v okolí. Rekonstrukce se bude týkat mimo jiné chodníků a silnic
v blízkosti Základní školy Vladislava Vančury a nedaleké mateřské školy, čímž se zlepší
komfort pro rodiny s dětmi. Hodnota veřejné zakázky vzejde z výběrového řízení, realizace
by měla poté trvat jeden rok.

„Plánovaná rekonstrukce pomůže vyřešit špatný stav komunikací v okolí základní a mateřské školy
na Zbraslavi. Součástí je i obnova a výstavba dešťové kanalizace, která zlepší odvodnění a funkčnost
celé oblasti,“ řekl radní hl. m. Prahy pro infrastrukturu Michal Hroza.

„Investice do základní infrastruktury jsou klíčové právě tam, kde se potkává každodenní život lidí.
Tedy u škol, školek a sportovišť. Rekonstrukce komunikací a kanalizace ve Zbraslavi zlepší nejen
bezpečnost dětí a rodičů, ale i kvalitu veřejného prostoru v celé čtvrti,“ dodal primátor hl. m. Prahy
Bohuslav Svoboda.

Rekonstrukce silnic a chodníků včetně kanalizace jsou hlavní prioritou městské části Praha–Zbraslav.
Samotné opravy se budou týkat komunikací a chodníků v ulicích Výtvarnická, Gutfreundova, Na
Královně, Zdeňky Nyplové a Žofie Podlipské. Povrch vozovek bude asfaltový, chodníky a chodníkové
přejezdy budou z betonové dlažby. V ulicích Výtvarnická, Zdenky Nyplové a Gutfreundova bude
uskutečněna také rekonstrukce stávající dešťové stoky a budou doplněny uliční vpusti a přípojky.
Dále je v plánu v ulici Na Královně vybudovat novou stoku dešťové kanalizace včetně přípojek a
uličních vpustí. Počítá se také se zpevněním svahu georohoží v ulici Žofie Podlipské.

Rekonstrukce je důležitá zejména proto, že se týká komunikací a chodníků v okolí Základní školy
Vladislava Vančury s areálem sportoviště a mateřské školy v ulici Nad Parkem. „Zlepšení
infrastruktury v okolí školských zařízení je pro nás klíčové, protože to přispívá nejen ke zvýšení
bezpečnosti dětí při cestě do školy, ale také ke zlepšení celkového prostředí pro vzdělávání,“ upřesnil
Antonín Klecanda, radní hl. m. Prahy pro oblast školství.

Rekonstrukce komunikací a chodníků je plánována v souhrnné délce cca 857 metrů, výstavba
dešťové kanalizace v délce 312,4 metrů včetně 14 šachet. Doba realizace se předpokládá v délce 12
měsíců.
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